AKT Ne 2 ot 74 tepern %/ 20¢/r.
POAMTEIHCKOr0 KOHTPOJIS CTOJIOBOH MBOY «HososipkoBckas COLD»
HA MpeaMeT OPraHu3aluK ropsiYero NUTAHUs yIalHXcs

TMara nposenenus:_ 74 %/zﬁz;iz%/‘ Bpems nposepkn_ 77 20

Komuccust (MHNIMATHBHAS TPYyNNa), TIPOBOAMBIIAS NPOBEPKY B COCTABE

_zﬂ%z% 2230 HT

, BLISIBHJIA

Bonpoc Ja/uer

1 MMeeTcst 1M B OPraHU3ALHH MEHIO?

A) na, Aaa BceX BO3PACTHBIX Tpynm M PEKHMOB v
(GYHKUHOHUPOBAHMS OPraHH3ALUH

B) na, Ho 6e3 y4eTa BO3PACTHBIX IpyI

B) ner

2 BoIBEImeHo JM NUKJIAYHoe MEHIO ISl 03HAKOMJIEHHS poauTe e H
nerei?

A) na . ey pors

b) ner

3 BLIBEIIEHO JIM €KeTHEBHOE MEHIO B yJI00HOM /Jisi 03HAKOMJICHHA
poauTeJeii U aeTel mecre?

A) na F

b) ner

4 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 011017

A) 12, 10 BCEM JTHSIM -+

B) HeT, HUMEKTCS NOBTOPbI B CMEKHbIE THH

5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeneHnbie 0.,110/1a U MPOIYKThI

A) na, no BCeM HAM o 5

B) HeT, HUMEKOTCS NOBTOPHI B CMEKHbBIC THH

6 CoOTBETCTBYET JIM PErJIaMEHTHPOBAHHOE NMKIHYHBIM MCHIO
KOJHYECTBO NpPHEMOB NHINH PpeXAMY (QYHKIHOHHPOBAHUS
opraHu3anuu?

A) na —f—

b) Her

7 EcTh 1M B OpPraHu3aluy NPHKA3 0 CO3AAHHH M NPOBEPKE padoTnbI
OpaKepasKHOIi KOMHCCHHU?

A) n1a ot

b) ner

8 Or BCeX JM NAPTHHl OPUTOTOBJEHHBIX O0JIOX  CHHMAETCsH
opakepax?

A) na —+

b) ner

9 BoisBuiauch Ju (aKThl HE J0NyCKa K peaau3anyu oo M
NPOAYKTOB MO Pe3yJbTaTaM padoThl GpaKkepaKHOH KOMHCCHH (3a

nepuoja He MeHee Mecsna)?
A) na :




b) ner

10

Co31aHbI JIM yCJIOBHS VISl OPraHU3alHu NHTAHUSA JeTel ¢ y4eToM
0co0eHHOCTEl 310pOBb (caxapHblii Jualer, NuuIeBbie aaaeprun)?

A) na

b) Her

11

IlpoBoauThbest M yOOpKa NOMeHIeHHH MOCAE KaXKA0ro npuHema
numu?

A) na

b) Her

12

KadecTBeHHO /M mpoBeaeHa y0Opka NOMEmEHHH ISl mpHeMa
MU HA MOMEHT padoTbl KoMHCcCHU?

A) na

b) Her

13

O0OHApY’KHBAIOTCH JIM B MOMEIIEHHH I NpHeMa NHINH
HACEKOMbI€E, I'PbI3YHbI H CJIEJbI HX KHU3HEIEATeIbHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co31aHbl JIM YCJIOBHUS U1 CO0JII0IeHHS IeTHMH NIPABHJI JIHIHOMH
rHrHeHbI?

A) na

b) ner

15

BuISIBHJIMCH JIM 3aMeYaHusl K CO0II0ICHHI0 AeThbMH NPAaBHJI
JIMYHOM rHrueHnI?

A) HeT

b) na

16

BuIIBHJIMCH JIH NIPH CPABHEHUH PEaIH3yeMOro MEeHIO ¢
YTBEPKACHHBIM MEHIO (pAKTBI HCKJII0OUEHHS 0TACJIbHBIX 0JI10 U3
MeHI0

A) HeT

b) na

17

Umen i paKkThl BHIIAYM AETAM OCTHIBIIEH MUIIH?

A) HET

b) na

JApyrue 3ameyanus:

BeiBoa:
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